

Вестник

Татищевского муниципального района



В р.п. Татищеве состоялось первое заседание муниципального Собрания Татищевского муниципального района пятого созыва.

В заседании приняли участие глава района П.В. Сурков, избранные депутаты муниципального Собрания, заместитель министра здравоохранения области Д.А. Грайфер, прокурор Татищевского района Я.О. Шербаков, должностные лица администрации и органов администрации района. В соответствии с Уставом района муниципальное Собрание формируется из 21 депутата, которые избираются Советами депутатов муниципальных образований района из глав муниципальных образований и депутатов Советов депутатов муниципальных образований.

25 и 26 сентября состоялись заседания Советов депутатов семи

муниципальных образований, входящих в состав района. От каждого Совета депутатов избрано по 3 депутата муниципального Собрания.

Советом депутатов Вязовского муниципального образования избраны А.А. Родионов (глава МО), депутаты Н.А. Бакеева, А.А. Шишкин.

Советом депутатов Идолгского

депутаты Е.А. Коробков, С.А. Марискаина.

Советом депутатов Ягодно-Полянского муниципального образования избраны Т.И. Федорова (глава МО), депутаты В.Ю. Моисеев, А.В. Юдин.

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного



муниципального образования избраны Д.А. Киселев (глава МО), депутаты П.Н. Берестнев, Х.А. Солтабиев.

Советом депутатов Октябрьского муниципального образования избраны С.Ю. Андрианова (глава МО), депутаты Р.А. Мартынов, Н.П. Сергеев.

Советом депутатов Садовского муниципального образования избраны А.В. Сузгаева (глава МО), депутаты А.С. Мамышев, С.Н. Михалева.

Советом депутатов Сторожевского муниципального образования избраны И.В. Пистов (глава МО), депутаты Х.А. Раилов, А.А. Шатохин.

Советом депутатов Татищевского муниципального образования избраны А.Н. Блохин (глава МО),

самоуправления в Российской Федерации» Советами депутатов избраны 21 депутат, муниципальное Собрание сформировано в полном составе и является правомочным.

Глава района вручил новому составу депутатов муниципального Собрания удостоверения и нагрудные знаки. Открытым голосованием был избран председатель (А.Н. Блохин) и заместитель муниципального Собрания (С.А. Марискаина), сформирована счетная комиссия, назначен председатель счетной комиссии (С.Н. Михалева), сформированы комиссии по социальной политике (председатель Н.А. Бакеева), бюджету и экономике (председатель А.А. Родионов). Утвержден Регламент муниципального Собрания в новой редакции и график приема граждан депутатами муниципального Собрания.



В районе продолжается работа по вакцинации жителей от ОРВИ и гриппа



Вакцинация населения проводится в прививочном кабинете поликлиники Татищевской районной больницы, во врачебных амбулаториях, отделениях общей врачебной практики и фельдшерско-акушерских пунктах района.

Дорогие земляки, сделайте прививку, защитите себя и своих близких!

Школа будущего первоклассника в Татищевском лицее



В Татищевском лицее начались занятия в Школе будущего первоклассника. В программе подготовки к школе:

- развитие у детей мышления, памяти, внимания, речи, творческого воображения, коммуникативных навыков;
- подготовка к обучению чтению и письму;
- формирование элементарных математических представлений;
- адаптация к школьному обучению.

Набор в группу продолжается. Принимаются дети, которые пойдут в первый класс в сентябре 2024 года.

С вопросами - к главе района



Глава района П.В. Сурков провел очередной прием граждан, на который обратились два жителя Татищевского района.

По результатам приема Павел Васильевич дал поручение оказать содействие в получении гранта на развитие агротуризма на территории района и дал разъяснения по урегулированию земельного спора.

Роман Бусаргин: «Встречи с участниками СВО и их семьями позволяют решать вопросы в оперативном режиме»

Традиционно в первую субботу месяца губернатор Роман Бусаргин провел личный прием участников СВО и членов их семей.

В нем также приняли участие областной прокурор Сергей Филипенко, военный комиссар и военный прокурор, профильные министры.

Со своими вопросами обратились 25 человек. Большая часть просьб касалась оказания различной помощи близким наших бойцов. Также родные просили посодействовать в реабилитации раненых военнослужащих, их медицинском обследовании.

– Каждый случай возьмем на контроль, закрепим за семьями сотрудников профильных учреждений, – подчеркнул глава региона.

В отдельных вопросах, с которыми пришли бойцы, подключится военная прокуратура.

Один из военнослужащих пришел повторно. В прошлый раз у него было много сложностей. В одиночку воспи-



тывает дочь. Ранее Владислав пошел на СВО добровольцем, сейчас заключил контракт и поступил на службу в местную военную часть. Теперь будет готовить солдат к работе в боевых действиях, имея большой опыт за плечами. Пришел уже не с вопросами, а просто рассказать, что неурядицы разрешились, и сказать спасибо всем, кто ему помог.

Напоминаем, что в Саратове работает филиал фонда «Защитники Отечества», который создан по инициативе президента Владимира Путина. Участники СВО и их семьи могут обратиться туда за помощью.

Адрес фонда: ул. Киселева, 30/34, телефон 8 (8452) 65-31-31 (с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00).

УЧАСТВУЮЩИМ В СВО ВОЕННЫМ ПЕНСИОНЕРАМ ВЫПЛАТЯТ СТОПРОЦЕНТНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ ПЕНСИОННЫХ ВЫПЛАТ

Соответствующий указ подписал президент России Владимир Путин.

Председатель Саратовской городской думы, председатель областного совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Сергей Овсянников прокомментировал введение новых выплат участникам СВО:

– Любые такие решения, которые принимаются по компенсациям, по выплате доплат, по выделению льгот, конечно, приветствуются. Именно эти люди должны сегодня получать дополнительное материальное вознаграждение. И как стимул, я уверен, это сыграет свою роль. Если бы я был помоложе, тоже пошел бы служить, потому что за плечами многолетняя служба в армии, других силовых структурах. Любовь к Родине – то желание, которое сегодня есть у старшего поколения, оно неизгладимо и непобедимо. Поэтому, я считаю, это очень правильное и нужное решение.

Напоминаем, что в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту. Узнать подробности можно:

- на горячей линии 117;
- в пунктах отбора (по месту жительства);
- в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20;
- на сайте службпоконтракту.рф;
- через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».

В области работают горячие линии по вхождению в отопительный сезон

В отдаленных районах Саратовской области уже начались первые заморозки. В связи с этим глава региона поставил задачу начать запуск тепла во все учреждения социальной сферы и многоквартирные дома.



Губернатор поручил профильным ведомствам держать этот вопрос на особом контроле и вести его в ежедневном режиме. По словам зампреда правительства Павла Мигачева, к отопительному сезону

готовы все объекты социальной сферы.

– В первую очередь мы запускаем тепло в объекты социальной сферы. В каждом районе должны работать телефоны горячей линии, куда люди могут обращаться по во-

просам, связанным с отоплением, – подчеркнул губернатор.

Уточнить информацию по включению отопления можно и в министерстве строительства и ЖКХ области по телефону 8 (8452) 74-00-47.

В засушливых районах Заволжья подходит к завершению осенняя закачка воды в пруды и водоемы



Уже завершены работы в Федоровском и Энгельском районах. В семи муниципалитетах работы продолжаются, сообщил зампред правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковальский.

Более чем на 90% заполнились пруды и водоемы Краснопартизанского и Ершовского районов, на 86,5% – Александрово-Гайского. В Питерском районе выполнено более половины от необходимого объема работ.

В Новоузенском районе наполняют волжской водой пруды Верхняя Дюра

и Дюрский, в Краснокутском продолжаются работы на Ахматово-Лавровском водохранилище, в Балаковском МР закачивают воду в пруд Озеро Лебяжье Быково-Острогожского МО.

Всего в осенне-зимний период предстоит закачать 80 прудов и 10 водохранилищ. К сегодняшнему дню закачано 86,5% от необходимого объема.

– Благодаря областному финансированию – губернатором Романом Бусаргиным на эти цели было выделено 50 млн рублей – работы проходят в соответствии с графиком и будут завершены в установленные сроки, – уточнил Роман Ковальский.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОВЫСИТСЯ УРОВЕНЬ МИНИМАЛЬНОЙ ЗАРПЛАТЫ

В регионе с 1 января следующего года минимальный размер заработной платы составит 20 тысяч рублей.

Соглашение об этом подписали правительство области, Федерация профсоюзных организаций и Союз товаропроизводителей и работодателей региона. На повышение могут рассчитывать работники, имеющие трудовой договор с работодателем, деятельность которого ведется на территории области. Исключение составляют сотрудники организаций, зарплата которых выделяется из средств федерального, областного или местного бюджетов. Напомним, с 1 января 2024 года федеральный МРОТ планируют увеличить на 3000 рублей, его размер составит 19242 рубля.

В ОБЛАСТИ УВЕЛИЧИЛСЯ РАЗМЕР РЕГИОНАЛЬНОГО МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Напомним, благодаря нацпроекту «Демография» жители области, родившие либо усыновившие третьего или последующего ребенка, имеют возможность получить региональный материнский капитал.

С 1 октября с учетом индекса-ции размер выплаты составляет 127480 рублей.

Региональный материнский капитал можно использовать на:

- улучшение жилищных условий;
- оплату образования детей;
- приобретение товаров и услуг для социальной адаптации детей-инвалидов;
- газификацию.

ТЕПЛО БЕЗ ПОЖАРОВ

С наступлением холодов начинается активное использование теплогенерирующих устройств, которые при неправильной эксплуатации могут стать причиной пожаров. Поэтому всегда необходимо помнить о безопасности, проверять исправность электропроводки, выключателей в жилье и надворных постройках.

Основные правила пожарной безопасности в осенне-зимний период просты:

- нельзя оставлять детей без присмотра в домах и помещениях, где топится печь, оставлять на видных и доступных местах спички и средства для розжига;
- запрещается эксплуатировать неисправные печи, применять для розжига бензин, керосин, дизельное топливо и т.д.;
- не допускается включение в одну розетку сразу нескольких электрических приборов большой мощности.

ЗДОРОВЬЕ ВАЖНО ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС!

Благодаря национальному проекту «Здравоохранение» для удобства пациентов на официальных сайтах каждой медицинской организации размещена подробная информация о порядке прохождения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации, включая углубленную, график работы кабинета/отделения, контактные номера телефонов (в том числе главного врача). Запись на диспансеризацию возможна по телефону в вашем лечебном учреждении.

Вопросы аппаратного совещания

Глава района П.В. Сурков провел аппаратное совещание, на котором был рассмотрен вопрос о развитии личных подсобных хозяйств в Татищевском районе.



С докладом выступил начальник отдела развития сельского хозяйства и предпринимательства администрации Татищевского района А.Е. Якунин.

Личное подсобное хозяйство можно организовать на специально оформленном для этого земельном участке, где можно содержать птицу и скот, выращивать сельскохозяйственные культуры, организовывать мини-пасеку и

разводить пчел, устанавливать теплицы, возводить домовые и вспомогательные строения.

Минимальный размер земельного участка устанавливаются органы местного самоуправления, а максимальный не должен превышать 2,0 га. Согласно Федеральному закону №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» под организацию личного подсобного хозяйства выделяют участки в границах населенного пункта, где можно строить жилые дома и вспомогательные постройки; участки вне населенных пунктов только под выращивание сельскохозяйственной продукции.

Граждане, которые занимаются производством и переработкой сельскохозяйственной продукции на своем участке, не считаются предпринимателями.

На территории Татищевского района расположены 57 населенных пунктов, в которых 6790 личных подсобных хозяйств ведут сельскохозяйственную деятельность: выращивают овощи, разводят КРС, МРС, свиней, птицу. Законодательством предусмотрена государственная поддержка владельцам личных подсобных хозяйств в виде заключения социального контракта. Цель социального контракта - помочь семье перейти на самообеспечение, поэтому выплаты по соцконтракту используются только по назначению. Среди основных направлений использования средств меры поддержки приобретение товаров первой необходимости, развитие личного подсобного хозяйства, поддержка в поиске работы и открытии собственного дела.

Максимальный размер финансирования на открытие собственного дела при заключении соцконтракта в 2023 году составляет 350 тысяч рублей. Для оформления соцконтракта необходимо обратиться в центр социальной поддержки населения по месту жительства.



Кроме того, Министерством сельского хозяйства региона предусмотрены меры поддержки, такие как грант «Агробизнес» и грант на создание «Семейных животноводческих ферм».

На территории Татищевского района постановлением администрации определены места ярмарочной торговли с целью реализации излишков продукции. Места предоставляются бесплатно как для личных подсобных хозяйств, так и для ИП, КФХ и организаций района.

П.В. Сурков дал поручение главам муниципальных образований при проведении встреч с населением привлекать представителей центра занятости населения и управления социальной защиты населения для проведения консультаций о возможных мерах поддержки личных подсобных хозяйств.

Вячеслав Володин: релоканты, которые перечисляли деньги киевскому нацистскому режиму, должны ответить по закону



Действия релокантов, которые поддержали ВСУ, перечисляли деньги в поддержку нацистского киевского режима, необходимо проверить на соответствие статье 275 УК РФ «Государственная измена». Об этом в начале пленарного заседания 11 октября заявил Председатель Государственной Думы В.В. Володин. Он также предложил обдумать вопрос, где их размещать, учитывая, что регионы не хотят принимать предателей.

Председатель ГД отметил, что после его вчерашних заявлений о релокантах, депутатам поступило большое количество обращений жителей Магаданской области. «Сегодня мы получили очень много обращений от жителей Магаданской области, которые после вчерашнего моего заявления просто не понимают, почему такое им мы хотим сделать наказание. Они считают, что нечего делать на территории Магадана предателям и негодяям», — сказал он.

«Их поступки низменные, подлые. Вдумайтесь: они родились в нашей стране, финансируют ВС

Украины, которые наносят удары по нашим мирным селам и городам. Дальше бегут в Европу, там начинают финансировать и преклоняться перед государствами и странами, которые им дают убежище, перечисляя деньги, заработанные гражданами России здесь», — подчеркнул Вячеслав Володин. «Потом их выдворяют из Европы, они едут в Израиль. Там ситуация напряженная, бросают и эту страну, которая их приняла. Теперь бегут к нам назад в Россию. Понятно, что, когда мы начинаем обсуждать этот вопрос, ни один регион их не хочет принимать», — добавил он.

«Поэтому давайте думать. Во-первых, правильно здесь внес предложение кавалер трех орденов Мужества Юрий Швыткин, подчеркнув, что нам надо разобраться. Те, кто перечислял деньги и финансировал нацистский режим, должны ответить по закону. Те, кто призывал к победе нацистского кровавого режима, должны ответить по закону. А куда дальше их отправлять, определяйтесь», — заключил Вячеслав Володин.

Комитет по управлению имуществом Саратовской области информирует



Государственным бюджетным учреждением Саратовской области «Центр государственной кадастровой оценки» подготовлена обновленная версия проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства.

По результатам обработки замечаний к проекту отчета об итогах государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства, принятых в период с 24 августа по 21 сентября 2023 года, ГБУ СО «Госкадастроценка» подготовлена обновленная версия проекта отчета.

Ознакомиться с обновленной версией проекта отчета можно:

– в фонде данных государственной кадастровой оценки <https://clck.ru/35waA9>;

– на официальном сайте ГБУ СО «Госкадастроценка» <https://cgko64.ru/draft-report/>.

Замечания к обновленной версии проекта отчета могут быть представлены любыми лицами в ГБУ СО «Госкадастроценка» до 17 октября 2023 года (включительно):

– лично или почтовым отправлением по адресу: 410005, г. Саратов, ул. Зарубина, 176 (время приема: пн. – чт. с 9.00. до 18.00, пт. – с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00);

– через МФЦ;

– по адресу электронной почты adm@cgko64.ru (с обязательным подписанием ЭЦП).

С порядком подачи замечаний можно ознакомиться на сайте ГБУ СО «Госкадастроценка» в разделе «Услуги» (<https://cgko64.ru/services/02-rassmotrenie-zamechaniya-k-proektu-otcheta/>):

По всем вопросам просьба обращаться в ГБУ СО «Госкадастроценка»

по телефонам: 8(8452) 65-02-01, 8(8452) 39-73-50.

До вступления в силу результатов государственной кадастровой оценки правообладатели объектов недвижимости могут также проверить полноту и достоверность сведений об объектах, содержащихся в ЕГРН. Именно эта информация анализируется и непосредственно влияет на размер кадастровой стоимости.

Проверить данные об объектах возможно на сайте Росреестра посредством бесплатного сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» (<https://lk.rosreestr.ru/eservices/real-estate-objects-online>).

По вопросам несоответствия характеристик объектов недвижимости, содержащихся в ЕГРН, имеющимся у правообладателя документам следует обращаться в органы Росреестра по Саратовской области с соответствующим заявлением о внесении изменений в сведения ЕГРН с приложением подтверждающих документов.

Это также возможно сделать и после утверждения результатов государственной кадастровой оценки текущего года. В таком случае кадастровая стоимость будет пересмотрена на дату внесения в ЕГРН характеристик (или их изменений), влияющих на нее.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка.

Извещаем всех заинтересованных лиц о согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельного участка – Неревяткин Евгений Викторович, зарегистрирован по адресу: Саратовская область, Саратовский район, х.Малая Скатовка, ул. Центральная 3/1, 89873611410.

Исполнителем по подготовке проекта межевания земельных участков является кадастровый инженер Воробьев В.А., квалификационный аттестат № 64-10-17, адрес: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16; тел. 8-845-58-4-23-68, e-mail sarbt34@yandex.ru (место работы - Татищевский отдел ООО «САРАТОВСКОЕ БТИ»).

Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевания земельных участков, а также направлять возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков, выделяемых в счет земельных долей, в течении тридцати дней со дня опубликования данного извещения по адресу: 412170, Саратовская область, р.п.Татищево, ул.Калинина,16.

ДВОРЕЦ ВОДНЫХ ВИДОВ СПОРТА

Спортивный объект может принимать соревнования международного уровня



Во дворце обустроены три бассейна: 50 метровый — для спортивного плавания, малая ванна для обучения детей плаванию и прыжковый комплекс с вышкой и платформами. Есть также тренажерный и гимнастические залы, зона приема зрителей с трибунами на 1 тыс. мест.

Спорткомплекс оснащен современным оборудованием, соответствующим всем требованиям, предъявляемым Международной федерацией плавания (FINA), Всероссийскими федерациями плавания и прыжков в воду. Дворец является многофункциональным сооружением, что позволяет проводить тренировки по эстетической гимнастике, акробатике, боксу, рукопашному бою, смешанным единоборствам MMA, вольной борьбе, кроссфиту и кикбоксингу.

Комплекс создал оптимальные условия всем категориям и группам населения для занятий физической культурой и спортом. А современные технологии, примененные в строительстве дворца, позволяют не только грамотно организовать тренировочный процесс, но и проводить на территории Саратовской области соревнования регионального, всероссийского и международного уровней.

Жители региона могут поддержать местные достижения и проголосовать за них, чтобы продемонстрировать гордость за свой край на сайте Достижения.РФ

«Безопасность на дороге»



Дорога — это место повышенной опасности, и об этом мы каждый день должны напоминать детям.

Причиной большинства несчастных происшествий на дороге являются несоблюдение правил дорожного движения всеми участниками: как водителями, так и пешеходами.

С целью пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма 10 октября 2023 года в рамках «Единого дня безопасности» специалистами отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних Комплексного центра социального обслуживания населения Татищевского района была проведена акция «Безопасность на дороге».

Специалисты рассказали детям о дорожных знаках, о правилах дорожного движения, о последствиях их несоблюдения. Каждому участнику были вручены яркие памятки.



Ремонтные работы в военкомате



Глава района провел очередную рабочую планерку в здании Татищевского районного военкомата, где продолжаются ремонтно-строительные работы.

На сегодняшний день завершены кровельные работы: заменена стропильная система и обрешетка, вместо шифера — металлочерепица. Фронтоны оштукатурены и покрашены.

В четырех служебных кабинетах и санузлах ведутся внутренние работы по выравниванию и штукатурке стен, по замене деревянных оконных рам на стеклопакеты. В настоящее время ожидаются покраска стен, подводка электрики, установка подвесных потолков и светодиодных светильников, настил линолеума и укладка плитки. Ремонт планируется завершить до конца текущего месяца.



Рейды по установке автономных пожарных извещателей



С 10 по 12 октября специалистами органов и учреждений системы профилактики совместно с дознавателем отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Воскресенскому и Татищевскому районам главного управления МЧС России по Саратовской области и сотрудниками ОМВД России по Татищевскому району были проведены межведомственные рейды по установке 20 автономных пожарных извещателей в частном жилом секторе Татищевского муниципального района.

Одним из основных направлений профилактики бытовых или производственных пожаров является обнаружение их на ранней стадии. Для этого создаются специальные сигнализирующие устройства оповещения — пожарные извещатели.

Именно такие устройства были установлены в домах, где проживают семьи, состоящие на сопровождении, и семьи, где воспитываются шестеро и более детей.

В ходе противопожарных рейдов с родителями сельского жилья, вручены памятки, содержащие правила эксплуатации печного оборудования, электрических устройств, а также общие требования пожарной безопасности в частном жилом секторе.



Татищевский физкультурно-оздоровительный спортивный центр «Новый Импульс» приглашает маленьких футболистов от 4 до 6 лет на занятия по футболу в ФОК «Энергия»

Расписание тренировок:
вторник, четверг (с 17.30 до 18.30);
воскресенье (с 11.00 до 12.00).
Первая тренировка бесплатно.
Занятия ведет тренер-преподаватель Мамедов Олег Играмудинович.
Для записи обращайтесь по номеру телефона: **8-927-130-19-73.**

Представители волжского казачества наградили победителей «Пластунской тропы-2023»

Кадеты Македоновской школы стали победителями в ежегодных военно-патриотических казачьих соревнованиях «Пластунская тропа - 2023», которые состоялись в г. Саратове.

Соревновались по пять команд старшей и младшей возрастных групп. Чтобы побороться за призовые места, ребятам пришлось разобрать и собрать автомат Калашникова, преодолеть ров по канату, оказать первую медицинскую помощь, перенести раненого на плащ-палатке, проползти «под колючей проволокой», преодолеть участок пересеченной местности, пройти «заминированный» лес, обезвредить часового, победить в «нападении с ножом», попасть в мишени из пневматического оружия, выиграть в бою за знамя. Среди команд старшей возрастной группы наши ребята заняли 1 место, младшей возрастной группы – 2 место.

6 октября поздравить победителей и вручить им подарки приехали представители волжского казачества: председатель АНО



«Саратовского центра казачьей культуры» С. Н. Фролов, казаки П.А. Кузуб и В.А. Федоров.

Есаул Фролов С.Н. провёл с кадетами занятие по элементам казачьего боевого пля-

са. Федоров В.А. - практикум по огневой подготовке и метанию гранат.

Встреча была плодотворной и нужной, показала, что наших казаков ждёт достойная смена.



Мероприятие «Посылка солдату» в Вязовском детском саду

Уже традиционно в детском саду села Вязовка прошло мероприятие «Посылка солдату».

В нем принимали активное участие дети, родители, сотрудники.

Конфеты, сгущенка, печенье, вафли, чай, кофе, предметы личной гигиены и многое другое несли наши дошколята и взрослые с мыслью о том, как же все-таки приятно будет нашим военным, которые несут службу в рядах вооруженных сил Российской Федерации пить чай со сладостями и вспоминать о Родине и о ее заботливых жителях. Каждый ребенок хотел участвовать в сборке посылки. Ребята положили в нее письма и открытки, где выразили свою благодарность за службу, за защиту нашей Родины, за мир и покой в нашей стране.

Мы желаем нашим воинам отличной службы, крепкого здоровья и мирного неба над головой!



Плановые работы по очистке ливнёвок



Ливневая канализация — это один из элементов благоустройства придомового участка. Назначением так называемой ливнёвки является сбор дождевой или талой воды и вывоз ее за пределы территории.

Но для ее эффективной работы периодически обязательно необходима прочистка.

В этом году к главе района П.В. Суркову обратились за помощью жители р.п. Татищево с улицы Д.Бедного с просьбой помочь в прочистке ливнёвки, которая засорилась из-за образования в ней сорной растительности от ул.Д.Бедного до старой аптеки. Помощь жителям оказана, работы были проведены ручным способом очистки.

На этой неделе МАУ «Комфортный Город» будут производиться плановые работы по расчистке ливнёвок открытого типа механическим способом по всему поселку.

Глава района П.В. Сурков провел личный прием участников СВО и членов их семей, на который обратилось два человека.

В ходе приема одному участнику специальной военной операции даны разъяснения о порядке оформления документов на присвоение звания ветерана боевых действий.

По второму обращению П.В. Сурков пообещал оказать содействие в оформлении регистрации по месту жительства.

Церемония награждения победителей областного конкурса «Предприниматель Саратовской губернии» по итогам 2022 года



10 октября 2023 года в Саратове состоялась торжественная церемония награждения победителей ежегодного областного конкурса «Предприниматель Саратовской губернии» по итогам 2022 года.

Конкурс проводится министерством экономического развития области.

В этом году было подано 94 заявки. Наиболее активными себя показали бизнесмены Саратова, Энгельса, Балашовского и Краснокутского и Татищевского районов.

Конкурсная комиссия определила 16 победителей и 16 дипломантов конкурса по 16 номинациям, в числе которых «Молодой предприниматель», «Социальный предприниматель», «Лучший налогоплательщик года», «Самый успешный старт», «Женщина-предприниматель», «Самое динамично развивающееся предприятие».

При отборе учитывались производственные и социально-значимые показатели, среди которых рост объема производства и выручки от реализации продукции, рост доходной базы, налоговая отдача, количество работников и уровень средней заработной платы работников, участие предприятий в жизни района или города, затраты на благотворительность, реализация инвестиционных и инновационных проектов.

Среди предпринимателей Саратовской области в номинации «Молодой предприниматель Саратовской губернии» победу одержал ИП Ананикян Амаяк Рафикович, осуществляющий деятельность по общественному питанию, под руководством которого функционирует пиццерия «Ситилия». Диплом победителя вручен заместителем министра экономического развития А.В.Россошанской.

Ходатайство об установлении публичного сервитута			
1	Администрация Татищевского муниципального района Саратовской области (наименование органа, принимающего решение об установлении публичного сервитута)		
2	Сведения о лице, представившем ходатайство об установлении публичного сервитута (далее - заявитель):		
2.1	Полное наименование Публичное акционерное общество «Газпром»		
2.2	Сокращенное наименование ПАО «Газпром»		
2.3	Организационно-правовая форма Публичное акционерное общество		
2.4	Почтовый адрес (индекс, субъект Российской Федерации, населенный пункт, улица, дом) 197229, г. Санкт-Петербург, вн.тер.г. Муниципальный округ Лахта-Ольгино, пр-кт Лахтинский, д. 2, к. 3, стр. 1		
2.5	Фактический адрес (индекс, субъект Российской Федерации, населенный пункт, улица, дом) 197229, г. Санкт-Петербург, вн.тер.г. Муниципальный округ Лахта-Ольгино, пр-кт Лахтинский, д. 2, к. 3, стр. 1		
2.6	Адрес электронной почты tvselezneva@proektirovanie.gazprom.ru		
2.7	ОГРН 11027700070518		
2.8	ИНН 7736050003		
3	Сведения о представителе заявителя:		
3.1	Фамилия Бутенко		
	Имя Анна		
	Отчество (при наличии) Владимировна		
3.2	Адрес электронной почты plixovec@proektirovanie.gazprom.ru tvselezneva@proektirovanie.gazprom.ru		
3.3	Телефон +7 (812)578 79 98 доб. 36-166		
3.4	Наименование и реквизиты документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя Доверенность от 12.05.2023 № ГП-3003		
4	Прошу установить публичный сервитут в отношении земель и (или) земельного(ых) участка(ов) в целях проведения инженерных изысканий для подготовки документации по планировке территории, предусматривающей размещение объекта федерального значения, проведения инженерных изысканий для строительства, реконструкции объекта, а также его неотъемлемых сооружений по объекту: «Реконструкция объектов КС Сторожевская», в соответствии с пунктом 5 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации		
5	Испрашиваемый срок публичного сервитута: 11 месяцев		
6	Срок, в течение которого в соответствии с расчетом заявителя использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимости в соответствии с их разрешенным использованием будет в соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 39.41 Земельного кодекса Российской Федерации невозможно или существенно затруднено в связи с осуществлением деятельности, для обеспечения которой устанавливается публичный сервитут: -		
7	Обоснование необходимости установления публичного сервитута: подпункт «г» пункта 4 постановления Правительства РФ от 02.04.2022 N 575 «Об особенностях подготовки, согласования, утверждения, продления сроков действия документации по планировке территории, градостроительных планов земельных участков, выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, разрешений на ввод в эксплуатацию»; письмо статс-секретаря-заместителя руководителя Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) от 23.11.2022 N11- 10241 -АБ/22.		
8	Сведения о правообладателе инженерного сооружения, которое переносится в связи с изъятием земельного участка для государственных или муниципальных нужд, а также о правообладателе инженерного сооружения, являющегося линейным объектом, реконструкция, капитальный ремонт которого (реконструкция, капитальный ремонт участков (частей) которого) осуществляются в связи с планируемым строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов капитального строительства, в случае, если заявитель не является правообладателем указанного инженерного сооружения (в данном случае указываются сведения в объеме, предусмотренном строкой 2 настоящей формы) (заполняется в случае, если ходатайство об установлении публичного сервитута подается с целью установления публичного сервитута в целях реконструкции инженерного сооружения, являющегося линейным объектом, реконструкции его участка (части), которое переносится в связи с изъятием такого земельного участка для государственных или муниципальных нужд, а также если ходатайство об установлении публичного сервитута подается с целью установления публичного сервитута в целях реконструкции, капитального ремонта инженерного сооружения, являющегося линейным объектом, реконструкции, капитального ремонта его участков (частей): -		
9	Кадастровые номера земельных участков (при их наличии), в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута, адреса или иное описание местоположения таких земельных участков:	Кадастровый номер	Местоположение
		64:34:150801:205	Саратовская область, Татищевский район, Широкинское муниципальное образование, в 1,25 км севернее с.Сторожевка и 150 м восточнее земельного участка Сторожевского ЛПУ МГ ООО «Газпромтрансгаз Саратов»
		64:34:150801:206	Саратовская область, Татищевский район, Широкинское муниципальное образование, в 1,93 км по направлению на север с.Сторожевка
		64:34:150801:207	Саратовская область, Татищевский район, Широкинское муниципальное образование, в 1,7 км северо-восточнее с.Сторожевка
		64:34:150802:34	Саратовская область, Татищевский район, Широкинское МО
		64:34:150802:35	Саратовская обл, р-н Татищевский, Широкинское муниципальное образование
		64:34:000000:5063	Саратовская область, Татищевский район, Широкинское муниципальное образование
		64:34:150301:255	Саратовская область, Татищевский район, Широкинское муниципальное образование, на расстоянии 1,7 км севернее с. Сторожевка по северную границу земельного участка Сторожевского ЛПУ МГ ООО «Газпромтрансгаз Саратов»
64:34:154001:174	Саратовская область, Татищевский район, с Сторожевка северо- западнее ул.Компрессорная, Широкинское муниципальное образование		
64:34:000000	Саратовская область, Татищевский район		
10	Право, на котором инженерное сооружение принадлежит заявителю (если подано ходатайство об установлении публичного сервитута для реконструкции, капитального ремонта или эксплуатации указанного инженерного сооружения, реконструкции или капитального ремонта участка (части) инженерного сооружения, являющегося линейным объектом): -		
11	Сведения о способах представления результатов рассмотрения ходатайства:		
	в виде электронного документа, который направляется уполномоченным органом заявителю посредством электронной почты	а (да/нет)	
	в виде бумажного документа, который заявитель получает непосредственно при личном обращении или посредством почтового отправления	а (да/нет)	
12	Документы, прилагаемые к ходатайству:		
13	1. Сведения о границах публичного сервитута (графическое описание местоположения границ публичного сервитута и перечень координат характерных точек этих границ) в форме электронного документа; 2. XML-схемы границ публичного сервитута в форме электронного документа; 3. Доверенность от 12.05.2023 № ГП-3003.		
14	Подтверждаю согласие на обработку персональных данных (сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также иных действий, необходимых для обработки персональных данных в соответствии с Законодательством Российской Федерации), в том числе в автоматизированном режиме		
15	Подтверждаю, что сведения, указанные в настоящем ходатайстве, на дату представления ходатайства достоверны; документы (копии документов) и содержащиеся в них сведения соответствуют требованиям, установленным статьей 39.41 Земельного кодекса Российской Федерации		
15	Подпись	Дата	
	А.В. Бутенко (инициалы, фамилия)	«28» 09 2023 г.	

Отчет об использовании имущества Фонда правовой и консультативной помощи населению «Информация» за 2020 год		
Фонда правовой и консультативной помощи населению «Информация» г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 94		
1.	Сведения о фактическом расходовании денежных средств	Сумма (тыс.рублей)
1.1	Вид расходования:	
	1.1.1. арендные платежи	5743
	1.1.2. заработная плата и начисления	13169
	1.1.3. материальные затраты	1992
	1.1.4. прочие услуги	944
2.	Сведения о фактическом использовании иного имущества	-

Достоверность и полноту сведений подтверждаю. 10.10.2023 г.
 Президент Фонда «Информация» С.Ю. Пастушенко
 Лицо, ответственное за ведение бух. учета: Гл. бух. Т.А.Зотова

Отчет об использовании имущества Фонда правовой и консультативной помощи населению «Информация» за 2021 год		
Фонда правовой и консультативной помощи населению «Информация» г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 94		
1.	Сведения о фактическом расходовании денежных средств	Сумма (тыс.рублей)
1.1	Вид расходования:	
	1.1.1. арендные платежи	5684
	1.1.2. заработная плата и начисления	14224
	1.1.3. материальные затраты	1738
	1.1.4. прочие услуги	1002
2.	Сведения о фактическом использовании иного имущества	-

Достоверность и полноту сведений подтверждаю. 10.10.2023 г.
 Президент Фонда «Информация» С.Ю. Пастушенко
 Лицо, ответственное за ведение бух. учета: Гл. бух. Т.А.Зотова

Отчет об использовании имущества Фонда правовой и консультативной помощи населению «Информация» за 2022 год		
Фонда правовой и консультативной помощи населению «Информация» г. Саратов, ул. Чернышевского, д. 94		
1.	Сведения о фактическом расходовании денежных средств	Сумма (тыс.рублей)
1.1	Вид расходования:	
	1.1.1. арендные платежи	6066
	1.1.2. заработная плата и начисления	13858
	1.1.3. материальные затраты	2176
	1.1.4. прочие услуги	1676
2.	Сведения о фактическом использовании иного имущества	-

Достоверность и полноту сведений подтверждаю. 10.10.2023 г.
 Президент Фонда «Информация» С.Ю. Пастушенко
 Лицо, ответственное за ведение бух. учета: Гл. бух. Т.А.Зотова

Жителей области приглашают пройти семейный квиз по газовой безопасности



Повторить основы газовой безопасности полезно каждому, а еще важнее — научить детей правильно использовать домашние газовые приборы.

На сайте «Безопасныйгаз.рф» всей семьей или целым классом можно посмотреть серию интересных и полезных роликов, а также пройти увлекательный квиз и помочь знакомым героям.

Тех, кто решит провести несколько минут с пользой, ждут современные персонажи — Красная шапочка носит красный худи, Бабушка платит за газ с помощью дистанционных сервисов, а Серый волк привычно хулиганит. Именно ему и нужно будет помочь в освоении всех нюансов безопасного обращения с бытовыми газовыми приборами.

Изучите простые правила пользования газом, чтобы не беспокоиться за безопасность и детей, и взрослых.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером ООО «ГЕОПУНКТ» Таракановым Денисом Александровичем, почтовый адрес: 410031, г. Саратов, ул. Октябрьская, д. 45/1, оф. 2, тел. 8 (452) 377-617, адрес электронной почты e-mail: geod64@mail.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 11190, СНИЛС 079-372-810 04, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:34:154201:802, расположенного по адресу: Саратовская область, Татищевский район, с/т «Лада». Заказчиком кадастровых работ является Луничкин Геннадий Васильевич, почтовый адрес: Российская Федерация, Саратовская область, г. Саратов, ул. Алексеевская, д. 5, кв. 153 телефон 8-937-249-44-49

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Саратов, ул. Октябрьская, д. 45/1, оф. 2 9 ноября в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Саратов, ул. Октябрьская, д. 45/1, оф. 2.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «14» октября 2023 г. по «13» ноября 2023 г., обособленные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «14» октября 2023 г. по «13» ноября 2023 г., по адресу: г. Саратов, ул. Октябрьская, д. 45/1, оф. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы — земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Татищевский район, СТ «Лада», уч 98.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

